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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ Νο 68
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πρακτικά:       68ο Δ.Σ.  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ
Ημερομηνία: 04.05.2011
Τόπος: Λ.Βουλιαγμένης 224 & Αγ.Δημητρίου, Αγ.Δημήτριο

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ

2. ΜΙΤΜΑΝ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

3. ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

4. ΑΝΕΜΟΔΟΥΡΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Παρευρέθησαν ο νομικός μας σύμβουλος κος Ταβουλάρης και το μέλος κ.
Χ.Καλυβιώτης.

1. Θέματα ημερήσιας διάταξης

Α. Άμεσα – Επείγοντα θέματα

Δεν τέθηκαν

Β.      Πρόοδος εκκρεμούντων θεμάτων

Δεν τέθηκαν

Γ. Νέα θέματα

1οΘέμα: Διαδικασία Αρχαιρεσιών (9.5.2011) περί  εκλογής νέου ΔΣ και

ανάδειξης των λοιπών Οργάνων της Αστικής μη Κερδοσκοπικής

Εταιρίας

2ο Θέμα: Μη υποβολή υποψηφιοτήτων για όργανα του Συνδέσμου

(Εξελεγκτικής Επιτροπής και Πειθαρχικού Συμβουλίου)

3ο Θέμα: Λίστα υποψηφίων και μητρώο ταμειακώς ενήμερων μελών

Νέα θέματα

1οΘέμα: Διαδικασία Αρχαιρεσιών (9.5.2011) περί  εκλογής νέου ΔΣ και

ανάδειξης των λοιπών Οργάνων της Αστικής μη Κερδοσκοπικής

Εταιρίας
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Ο προεδρεύων του ΔΣ κ. Σ. Καπέλλος ζήτησε από τον κο Ταβουλάρη να
περιγράψει τον τρόπο διεξαγωγής των αρχαιρεσιών, ώστε να επισημανθούν
τυχόν σημεία προς διευκρίνιση. Ο κος Ταβουλάρης νομικός σύμβουλος του
ΣΕΦ έχει οριστεί, με ομόφωνη απόφαση του ΔΣ (βλ. πρακτικό του ΔΣ
Νο67/12.4.2011), πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής των εκλογών της
9.5.2011.

Ο κος Ταβουλάρης, με βάση την από 14.4.2011 γνωμοδότησή του ανέλυσε τις
σχετικές διατάξεις του καταστατικού και περιέγραψε βήμα προς βήμα την
διαδικασία των εκλογών που θα ακολουθηθεί:
1. Κατά την προσέλευση των μελών  θα ελέγχεται, από τη γραμματεία του
συνδέσμου, η ταμειακή τους ενημερότητα, θα επιβεβαιώνεται η εκπροσώπηση
της κάθε εταιρίας / μέλους και οι τυχόν προκύψασες εξουσιοδοτήσεις προς
τρίτους , θα υπογράφεται το μητρώο μελών.
2. Παράλληλα, θα διαπιστώνεται από το υπάρχον ΔΣ και σε συνεργασία με το
νομικό σύμβουλο η απαρτία της Γ.Σ., η οποία επιτυγχάνεται εάν παρίσταται το
½ των ταμειακώς ενήμερων μελών. Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η Γ.Σ.
θα επαναληφθεί σε άλλη ημερομηνία, σύμφωνα με τις προβλέψεις του
καταστατικού (αρ. 25).
3. Ο κος Ταβουλάρης, ενημέρωσε περαιτέρω τα μέλη του ΔΣ για το τι ορίζεται
ως εύλογος χρόνος αναμονής προσέλευσης των μελών πριν από την έναρξη της
ΓΣ.
4. Σε περίπτωση που επιτευχθεί απαρτία, η Γ.Σ. θα εκκινήσει με ψηφοφορία,
δια ανατάσεως της χειρός, για την εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της
συνέλευσης και 2 ψηφοσυλλεκτών (ως ορίζει το καταστατικό στο αρ. 26).
5. Θα ακολουθήσει η εκλογή, με φανερή ψηφοφορία, 2 μελών Εφορευτικής
Επιτροπής, οι οποίοι μαζί με το νομικό σύμβουλο,  ως προεδρεύοντα της
Εφορευτικής Επιτροπής, θα έχουν την ευθύνη διεξαγωγής των αρχαιρεσιών
(αρ. 29).
6. Η Εφορευτική Επιτροπή θα ελέγξει το αντίγραφο μητρώου μελών
Συνδέσμου, τη νομιμότητα των υποψηφιοτήτων (αρ.8.2.γ) και στη συνέχεια θα
ανακοινώσει τους υποψηφίους προς τη Γ.Σ. Για υποψήφιους που δεν
ανακηρύχθηκαν από την Εφορευτική Επιτροπή, ισχύουν τα προβλεπόμενα στο
αρ. 28 του Καταστατικού. Επιπλέον στο ίδιο άρθρο 28 (παρ. 2) περιγράφεται
και ο τρόπος αναγραφής των υποψηφίων στο ψηφοδέλτιο.
7. Η έναρξη της ψηφοφορίας, η διεξαγωγή της και η λήξη της και η
ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της ως και  κάθε συναφές θέμα προβλέπεται
στο αρ. 29 του Καταστατικού. Ειδικότερο ζήτημα είναι ο ακριβής καθορισμός
του φακέλου που θα χορηγείται στους ψηφοφόρους, ο οποίος πρέπει να φέρει
τη σφραγίδα του ΣΕΦ και πριν τοποθετηθεί στην κάλπη, θα ελέγχεται από την
Εφορευτική Επιτροπή και υπογράφεται από τον Πρόεδρο αυτής

Το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα για όλα τα ανωτέρω, καθώς και ότι πριν την
έναρξη της ψηφοφορίας, οι υποψήφιοι για το ΔΣ, κατά την αλφαβητική σειρά
εμφάνισής τους στο ψηφοδέλτιο, θα έχουν τη δυνατότητα, εφόσον το
επιθυμούν,  5λεπτης (κατά μέγιστο) ομιλίας προς το σώμα για να παρουσιάσουν
τις θέσεις τους.

Μετά την ολοκλήρωση των ομιλιών θα αρχίσει η ψηφοφορία . Ο κάθε
εκπρόσωπος εταιρείας-μέλους θα πρέπει να έχει διαθέσιμο μαζί του κάποιο
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έγγραφο ταυτοποίησής του, ως ορίζεται από το καταστατικό, το οποίο θα
επιδεικνύει κατά την παραλαβή του (ενιαίου) ψηφοδελτίου και του
σφραγισμένου με τη σφραγίδα του Συνδέσμου φακέλου.

Η ψηφοφορία θα ολοκληρωθεί στις 18.00 της 9.5.2011. Η Εφορευτική
Επιτροπή θα προχωρήσει στην καταμέτρηση των ψήφων, ανακοίνωση των
αποτελεσμάτων και σύνταξη πρακτικού κατά τα προβλεπόμενα στο
καταστατικό.

2ο Θέμα: Μη υποβολή υποψηφιοτήτων για τα όργανα του Συνδέσμου

(Εξελεγκτικής Επιτροπής και Πειθαρχικού Συμβουλίου)

Συζητήθηκε το γεγονός ότι , εκτός του ΔΣ, δεν υπάρχουν υποψηφιότητες για τα άλλα
όργανα, τα οποία προβλέπονται στο νέο καταστατικό το οποίο ψηφίστηκε από τη ΓΣ
στις 14.1.2011.
Ο κος Καπέλλος ζήτησε από τον κο Ταβουλάρη να επαναβεβαιώσει τη θέση του
ότι η μη εκλογή των λοιπών (πλην ΔΣ) οργάνων δε δημιουργεί πρόβλημα
λειτουργίας στο Σύνδεσμο. Ο κος Ταβουλάρης επανέλαβε όσα έχει καταγράψει
και στην από 14.4.2011 γνωμοδότησή του.
Ο κος Καλυβιώτης επισήμανε ότι είναι απαραίτητο να ενεργοποιηθούν  όλα τα όργανα
και πρότεινε να ενημερωθούν τα μέλη της ΓΣ προκειμένου να θέσουν υποψηφιότητες,
έστω και τελευταία στιγμή. Για το λόγο αυτό πρότεινε το ΔΣ να λάβει απόφαση για
παράταση της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, π.χ. 2 ημερών.
Ο κος Σαρρής τόνισε ότι:
α) με βάση τη γνωμοδότηση του νομικού μας συμβούλου, η οποία έχει σταλεί σε όλα
τα μέλη, είναι σαφές ότι αναγκαία προϋπόθεση λειτουργίας του ΣΕΦ είναι η εκλογή
ΔΣ και μόνον. Οι εκλογές, συνεπώς, μπορούν να διεξαχθούν κανονικά, αποκλειστικά
για την εκλογή ΔΣ, χωρίς να υφίσταται κίνδυνος ακυρότητας.
β) η παράταση της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων αντιβαίνει σε ρητή διάταξη
του καταστατικού και, συνεπώς, αν υιοθετηθεί, δημιουργεί κίνδυνο ακυρότητας.
Επίσης δεν εξασφαλίζει ότι θα υπάρξουν τελικά υποψηφιότητες. Αντίθετα, θα
μπορούσε να συζητηθεί η προσωρινή αναβολή των εκλογών, ώστε να τηρηθεί η
προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και να καταβληθεί ουσιαστική προσπάθεια
προσέλκυσης υποψηφιοτήτων, εφόσον το ΔΣ δικαιούται να λάβει απόφαση αναβολής
της Γ.Σ.
Ο κος Ταβουλάρης με τη σειρά του επισήμανε ότι κατά νόμο το ΔΣ διοικεί και είναι
απαραίτητο για τη λειτουργία της αστικής μη κερδοσκοπικής, ενώ η μη ύπαρξη
υποψηφιοτήτων για τα άλλα 2 όργανα, εκ πρώτοις, δεν δικαιολογούν καμία αναβολή
της διαδικασίας ή την υποχρέωση επιμήκυνσης του χρόνου υποβολής υποψηφιοτήτων.
Ο κος Σαρρής τόνισε ότι, εφόσον το ΔΣ δε δικαιούται να λάβει απόφαση αναβολής,
οφείλει να εφαρμόσει το καταστατικό και να στείλει τη λίστα υποψηφίων στην
Εφορευτική Επιτροπή. Η Εφορευτική Επιτροπή με δική της πρωτοβουλία ή μετά από
πρόταση μέλους της Γ.Σ. μπορεί να εξετάσει και να θέσει προς το σώμα της Γ.Σ. το
ενδεχόμενο αποδοχής εκπρόθεσμων υποψηφιοτήτων για τα δυο όργανα.
Ο κος Ανεμοδουράς παίρνοντας το λόγο συμφώνησε με τον κο Σαρρή να
προχωρήσουμε έτσι και να αποφασίσει η ΓΣ για τα υπόλοιπα όργανα.
Ο κος Μίτμαν είπε με τη σειρά του ότι δεν τίθεται θέμα καμίας αναβολής, έχουμε τη
γνωμάτευση του νομικού και με αυτή προχωράμε, αλλά θα πρέπει να ενημερώσουμε
τα μέλη προκειμένου να δοθεί η ευκαιρία έστω και τελευταία στιγμή να θέσουν
υποψηφιότητες στα δυο όργανα.



238

Ο κος Ταβουλάρης επισήμανε ότι αν δοθεί παράταση των δηλώσεων υποψηφιότητας
θα πρέπει να δοθεί για όλα τα όργανα και εκεί υπάρχει ο κίνδυνος να υπάρξουν
ενστάσεις από υποψηφίους για το ΔΣ οι οποίοι ήδη έχουν θέσει υποψηφιότητα.
Ο κος Καπέλλος είπε ότι δεν μπορούμε να ρισκάρουμε κάτι τέτοιο και δεν είναι και
δίκαιο για αυτούς που ήδη έχουν θέσει υποψηφιότητα. Θα πρέπει να προχωρήσουμε με
γνώμονα τη γνωμοδότηση του νομικού μας συμβούλου και με το μικρότερο δυνατό
ρίσκο για το Σύνδεσμό μας, να αποστείλουμε τη λίστα των υποψηφίων στην
Εφορευτική Επιτροπή με την παρότρυνση του ΔΣ να εξετάσει η Εφορευτική Επιτροπή
και η Γ.Σ. τη δυνατότητα αποδοχής εκπρόθεσμων υποψηφιοτήτων για τα 2 σόργανα
για το οποία δεν έχουμε υποψηφίους, δηλαδή για την Εξελεγκτική Επιτροπή και το
Πειθαρχικό Συμβούλιο.
Ο κος Σαρρής ρώτησε αν απόφαση της Γ.Σ. για αποδοχή εκπρόθεσμων
υποψηφιοτήτων για τα 2 όργανα, δημιουργεί θέματα ακυρότητας.
Ο κος Ταβουλάρης απάντησε ότι ο κίνδυνος αυτός υφίσταται, αλλά κατά τη γνώμη του
τυχόν ακυρότητα δε θα συμπαρασύρει το αποτέλεσμα για το τρίτο όργανο (το ΔΣ).
Το ΔΣ καταλήγει ομόφωνα, ότι ελλείψει υποψηφίων για τα 2 όργανα της Εξελεγκτικής
Επιτροπής και του Πειθαρχικού Συμβουλίου, να προτείνει στην Εφορευτική Επιτροπή
και στην ΓΣ να γίνει αποδεκτή η υποβολή υποψηφιοτήτων για την κάλυψη των θέσεων
των ανωτέρω οργάνων, κατά την διάρκεια της ΓΣ και πριν την έναρξη ψηφοφορίας.

3ο Θέμα: Λίστα υποψηφίων και μητρώο ταμειακώς ενήμερων μελών

Η λίστα των υποψηφίων θα κοινοποιηθεί στα μέλη μαζί με το παρόν πρακτικό και η
Εφορευτική Επιτροπή, αφού ελέγξει τις υποψηφιότητες, θα επικυρώσει την τελική
λίστα των υποψηφίων των αρχαιρεσιών, ως ορίζει το καταστατικό.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση αφού υπογραφεί το παρόν
Πρακτικό.

Αθήνα, 04.05.2011

Ο Πρόεδρος Ζαχαρίου Αλέξανδρος ΑΠΩΝ

Ο Αντιπρόεδρος Καπέλλος  Σωτήρης

Ο Γραμματέας Βόκας Γιώργος ΑΠΩΝ

Ο Ταμίας Μίτμαν  Στέφανος

Ο Αναπληρωτής Γραμματέας Ανεμοδουράς Γιώργος

Ο Αναπληρωτής Ταμίας Σαρρής Παναγιώτης


